

Włoszczowa, dn. 04 czerwca 2021r.

Znak sprawy GKIV/ZP/03/2021

Zamawiający:

Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej
i Mieszkaniowej Sp. z o.o. we Włoszczowie

**Odpowiedzi na zapytania Wykonawców dotyczące treści SWZ
jako wpłynęły do Zamawiającego**

w postępowaniu o zamówienie publiczne prowadzonym w trybie podstawowym bez negocjacji na podstawie art. 275 ust. 1 o wartości zamówienia nieprzekraczającej progów unijnych o jakich stanowi art. 3 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 poz. 2019 ze zm.), którego przedmiotem jest:

**„Dostawa w formie leasingu operacyjnego zestawu do transportu odpadów
komunalnych na składowisku - ciągnik wraz z przyczepą hakową”**

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. poz. 2019 ze zm.) – dalej: ustawa Pzp, wykonawcy zwrócili się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.

W związku z powyższym, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1

Proszę o informację, czy Zamawiający uznaje prezentowany poniżej indywidualny zapis do Umowy Leasingu za wystarczający w kontekście pierwszeństwa SWZ, bez konieczności podpisywania dodatkowych aneksów oraz wprowadzania do umowy leasingu innych dodatkowych zapisów wskazanych w SWZ: "Integralną częścią niniejszej Umowy Leasingu są Specyfikacja Warunków Zamówienia wraz z załącznikami, ogłoszona przez Zamawiającego - Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej Sp. z o.o. we Włoszczowie, w postępowaniu o udzielenie zamówienia w postępowaniu prowadzonym w trybie podstawowym bez negocjacji art. 275 pkt 1 Pzp o wartości zamówienia nie przekraczającej progów unijnych o jakich stanowi art. 3 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019), na: „Dostawa w formie leasingu operacyjnego zestawu - ciągnik wraz z przyczepą hakową do pracy na składowisku odpadów komunalnych”, o nr referencyjnym sprawy GKIV/ZP/03/2021, jak również Ogólne Warunki Leasingu stosowane przez Finansującego oraz oferta złożona w tym postępowaniu przez Finansującego. W zakresie w jakim Ogólne Warunki Leasingu nie są sprzeczne ze Specyfikacją Warunków Zamówienia wraz z załącznikami oraz złożoną przez Finansującego ofertą mają one zastosowanie do umowy Leasingu.

Odpowiedź

W rozdziale XIX SWZ Zamawiający określa projektowane postanowienia umowy w sprawie zamówienia publicznego, które zostaną wprowadzone do treści tej umowy. Tym samym proponowany w pytaniu indywidualny zapis do Umowy Leasingu może mieć charakter uzupełniający.

Pytanie 2

Czy w postępowaniu na „Dostawę w formie leasingu operacyjnego zestawu do transportu odpadów na składowisku – ciągnik wraz z przyczepą hakową” Zamawiający dopuści ogumienie o rozmiarze:

Oś tylna 710/60 R42

Oś przednia 600/60 R30

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza takie rozmiary ogumienia.

Opracował

INSPEKTOR
ds. zamówień publicznych

mgr Antoni Dębecki

Zatwierdził

Z up. Prezesa Zarządu
mgr Agnieszka Kot
Główny Księgowy